
Leistungen:

BADEURLAUB 8 Tage

Bitte fordern Sie die ausführliche Fahrtbeschreibung

und Preisliste für die Badereisen an. KURZURLAUB

4- und 5-Tage-Reisen

Unsere Leistungen:

- Fahrt im Astl-Reisebus mit Bordküche/WC

- 3 bzw. 4 x Halbpension im Hotel Svezia &

Skandinavia

- Liege/Sonnenschirm am Hotelstrand.Zusatzkosten:

- Einzelzimmerzuschlag

- evtl. anfallende Kurtaxe / Citytax (Direkt im Hotel

zu bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich. Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

26.05.2024 - 30.05.2024 - Svezia & Scandinavia Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 559 €

Doppelzimmer-Alleinbenutzung

DUWC - Halbpension

679 €

Dreibettzimmer DU/WC - Halbpension 559 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 619 €

Vierbettzimmer DU/WC - Halbpension 559 €

Lido di Jesolo - Ferien am Traumstrand der Adria - 5 Tage

Lido di Jesolo ist einer der beliebtesten Badeort Europas und bietet neben dem großen Sandstrand eine Fülle an -

Abwechslung und Unterhaltung für Tag und Nacht. Der Badestrand besteht aus einem breiten, 15 km langen Gürtel

feinsten Sandes. - Für Kinder ist Jesolo geradezu ideal! Sie können am Strand spielen oder im seichten Meerwasser

plantschen und baden. Besonders vorteilhaft: 

Unsere Vertrags-Hotels haben einen eigenen Badestrand, Liegestühle und Sonnenschirme stehen ohne Aufpreis zur

Verfügung. Sie können wählen von der netten Familienpension bis zum eleganten Vier-Sterne-Hotel, ganz nach

Ihren Wünschen. Jesolo bietent ein unbegrenztes Angebot an Sport-und Freizeitmöglichkeiten: Freizeitparks mit

Wasserrutschen zum- Tauchen, Schwimmen oder Sie gehen- Surfen, Segeln, Tennis oder Paraflying. Shopping und

Unterhaltung rund um die Uhr.

Es gibt außerdem herrliche Ausflugsmöglichkeiten nach Venedig, Verona, Gardasee, Padua oder sogar die

Dolomiten.

**** Hotel Svezia & Scandinavia: Das familienfreundliche 4-Sterne-Hotel liegt direkt am Meer, nahe zur

Fußgängerzone und Piazza Milano. Zimmer mit Balkon, Klimaanlage, Kühlschrank, Safe, Sat-TV, WLAN. Privater

Strand mit Liegen und Sonnenschirm, Pool, Kinderbecken. Garten mit Sonnenterrasse,

Whirlpool, Spielplatz. Abendessen vom Buffet incl. Tischgetränke. Doppelzimmer mit seitl. Blick zum Meer

*** Hotel Domingo: In idealer, ruhiger, Umgebung gelegen, bietet das freundliche und familiäre 3-Sterne-Hotel

einen angenehmen Urlaub. Ca. 100 m vom Meer und nur wenige Schritte von der Fußgängerzone entfernt. Mit Bar,

Restaurant, Terrasse. Sehr gute Küche. Privatstrand. Geräumige, renovierte Zimmer mit Dusche/WC, Balkon, TV (Sky

Vision Gold), Telefon und Klimaanlage. WLAN kostenfrei im ganzen Haus. Fahrradverleih

*** Hotel Jalisco: Sehr gepflegtes und liebevoll geführtes 3-Sterne-Hotel zwischen Piazza Marina und Piazza

Nember, direkt in der Fußgängerzone. Schwimmbad mit Whirlpool, ca. 80 m zum Privatstrand. Renovierte Zimmer

mit Klimaanlage, Dusche/WC, Balkon, Sat-TV. Lift, Bar mit Terrasse mit Poolblick. WLAN, Frühstücksbuffet,

Menüwahl.

*** Hotel Galles: Gepflegtes, familiengeführtes Hotel, in der Nähe des Leuchtturms, nahe der Piazza Nember, ca.

100 m zum hoteleigenen Strand. (Sonnenschirm und Liegestühle incl.) Klimatisierter Speisesaal, Bar, Terrasse, Lift.

Großer 22-Meter-Pool und ein Kinderbecken, ausgestattet mit Sonnenliegen, Terrasse mit Bar. Die Zimmer im Hotel

Galles sind mit privatem Badezimmer, Klimaanlage, LCD-Fernseher, WLAN-Internetzugang, Safe und Balkon,

Telefon, Safe, Sat-TV, und Balkon ausgestattet.

Frühstücksbuffet, große Menüauswahl, gute Küche.
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